Feladatlap

a hatosztalyos specialis matematika tantervi osztalyok irasbeli vizsgajara

(2010. februar 27. 11% — 12*%)

A feladatok megoldasara 90 perc all rendelkezesre. Mindegy, hogy
milyen sorrendben oldod meg a feladatokat. Ugyelj az attekintheto irasra! A
megoldasokat indokold! Zsebszdmologep nem hasznalhato.

1. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelyben a szamjegyek szorzata
2007 (Itt is es a tobbi feladatndl is indokold allitasodat!)
6 pont

2. Péter, Tamas és Viktor kugli-partin mérte 6ssze ligyességét. A jaték végén
kidertilt, hogy a Péter és a Viktor altal leiitott babuk szama egylitt 6sszesen 3-
szor annyi, mint a Tamads altal leiitétteké. Viktor és Tamas pedig egyiitt 5-szor
annyi babut iitétt le, mint Péter. Osszesen 48 babut iitdttek le. Ki {itott le tobb
babut: Péter és Tamas egylitt, vagy Viktor?

A 7 pont
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g 8 pont

4. Egy négyzet csucsaira pozitiv egész szdmokat irtunk. Ezutdn minden oldalara
felirtuk az oldal két végpontjdban 1év6 szdm szorzatat. Mi lehetett a csticsokra
irt négy szam, ha az oldalakra (valamilyen sorrendben) a 4, 10, 12, 30 szdmok
kertiltek?

9 pont

5. Négyféle palcikank van, mindegyikbdl nagyon sok. Az elsé fajta 3 cm, a
masodik 4 cm, a harmadik 6 cm, a negyedik 7 cm hossz. Hany kiilonb6z6
haromszog készithetd a palcikakbol, ha mindegyik haromszég harom palcikabol
all?

10 pont

6. Egymas mellé irtunk 2010 darab 2-es szdmjegyet, majd az igy kapott 2010
jegyt szamot elosztottuk 9-cel.
a) Mennyi lett a maradék?
b) Hany darab 6t6s szdmjegy szerepel a hanyadosban?
10 pont



